

Состоялось заседание антитеррористической комиссии

26 февраля состоялось совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативной группы в Белозерском районе.

В ходе заседания комиссия рассмотрела пять вопросов.

Председатель антитеррористической комиссии, Глава Белозерского района В.В. Терёхин доложил об эффективности работы территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Курганской области, органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявления по итогам работы за 2018 год. А также поставил основные задачи на 2019 год.

В ходе рассмотрения данного вопроса, с докладом выступил заместитель начальника отделения полиции «Белозерское» МО МВД России «Варгашинский» А.В. Менщиков.

В докладе были озвучены принимаемые меры и планируемые мероприятия по предотвращению террористических угроз и проводимые профилактические мероприятия.

Комиссией были выработаны дополнительные меры, направленные на усиление контроля за исполнением решений антитеррористической комиссии в Белозерском районе государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, должностными лицами и гражданами.

По второму вопросу с информацией «О дополнительных мерах по недопущению распространения на территории Белозерского района заведомо ложных сообщений об актах терроризма» перед членами комиссии выступила секретарь антитеррористической комиссии С.В.Абабкова.

Она информировала о проведенных дополнительных мерах: размещении информации на сайте Администрации Белозерского района в разделе «антитеррористическая комиссия», в газете «Боевое слово».

Отделом образования Администрации Белозерского района разработан план профилактических мероприятий с родителями и учащимися по недопущению ложных звонков и телефонного терроризма.

На заседании также были рассмотрены результаты реализации муниципального комплексного плана противодействия идеологии терроризма на территории Белозерского района.

О состоянии антитеррористической защищенности объектов, включенных в утвержденные перечни объектов (мест, территорий) с массовым пребыванием людей, расположенных на территории Белозерского района, требования к которым утверждены постановлениями Правительства Российской Федерации доложили начальник Отдела культуры М.Ю.Курлова и Глава Белозерского сельсовета П.Г. Сахаров.

Комиссией даны поручения, установлены сроки их исполнения и ответственные лица.